

李强签署国务院令 公布《私募投资基金监督管理条例》

新华社北京7月9日电 中国国务院总理李强日前签署国务院令,公布《私募投资基金监督管理条例》(以下简称《条例》),自2023年9月1日起施行。

党中央、国务院高度重视私募投资基金行业发展和风险防控。近年来,我国私募投资基金行业稳步发展,在提高直接融资比重、促进经济发展方面发挥了积极作用。制定专门行政法规,将私募投资基金业务活动纳入法治化、规范化轨道进行监管,旨在鼓励私募投资基金行业规范健康发展,更好保护投资者合法权益,进一步发挥服务实体经济、促进科技创新等作用。《条例》共7章62条,重点规定以下内容。

一是明确适用范围。

将契约型、公司型、合伙型等不同组织形式的私募投资基金均纳入适用范围,规定以非公开方式募集资金,设立投资基金或者以进行投资活动为目的依法设立公司、合伙企业,由私募基金管理人或者普通合伙人管理,为投资者的利益进行投资活动,适用本条例。

二是明确私募基金管理人和托管人的义务要求。明确不得成为私募基金管理人及其控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员等相关主体的情形,明确从业人员应当按照规定接受合规和专业能力培训。规定私募基金管理人应当依法向国务院证券监督管理机构履行登记手续,明确注销登记的情形。列举

私募基金管理人的股东、

实际控制人、合伙人禁止实施的行为,明确私募基金管理人应当持续符合的要求。明确私募基金管理人、私募基金托管人的职责。

三是规范资金募集和投资运作。私募基金应当向合格投资者募集或者转让,单只私募投资基金的投资者累计不得超过法律规定的人数。私募基金管理人应当根据投资者风险识别能力和风险承担能力匹配不同风险等级的私募投资基金产品。加强私募投资基金募集完毕后的监管监测。明确私募投资基金财产投资的范围以及不得经营的业务,规定私募投资基金的投资层级。规范私募基金管理人及其从业人员的行为。

四是对创业投资基金

给予政策支持,鼓励和引导其投资成长性、创新性创业企业。加强监督管理政策和发展政策的协同配合,明确创业投资基金应当符合的条件,对创业投资基金实施区别于其他私募投资基金的差异化监督管理和自律管理。

五是强化监督管理和法律责任。规定私募投资基金业务活动的监督管理应当贯彻党和国家路线方针政策、决策部署。明确国务院证券监督管理机构的监管职责及监管措施等。规定国务院证券监督管理机构会同国务院有关部门和省级人民政府建立私募投资基金监督管理信息共享、统计数据报送、风险处置协作机制。此外,对违反本条例的法律责任作了明确规定。



何立峰会见美财政部长耶伦

7月8日,国务院副总理、中美经贸中方牵头人何立峰在北京会见美财政部长耶伦。

新华社记者岳月伟摄

“氢能卡车驶上快车道” 中国化学研制的加氢站已具备商业应用条件

【王子风、傅秋凡 报道】2023年7月6日,中国化学工程集团有限公司(以下简称中国化学)研制的全球首套常温常压有机液体储氢加注一体化示范项目在上海金山实现全流程贯通,各项指标均达到了可以商业化的预期目标。

氢气作为世界公认最清洁高效的绿色能源,其储存运输一直是商业运用的“卡脖子”环节。近年来,中国化学联合氢阳科技研发有机液体储氢技术(简称LOHC),创新采用特殊有机液体对氢气进行储存,形成“氢油”,相较于德国的二苯

基甲苯和日本的甲基环己烷液体,其在稳定性、安全性、纯度、成本等方面具有明显优势。经国家权威机构检验并出具的化学品安全说明书(MSDS)表明,中国化学研发的“氢油”不属于危险化学品,可作为普通货物进行长途运输。本次流程贯通中,中国化学所属建投公司从北京房山氢能基地将“氢油”长途运输至上海金山碳谷绿湾产业园,全程近1300公里,实现“运氢像运水一样便捷,储氢像储水一样安全”。

据多省权威信息披露,截止2022年12月份,北京、上海、广东、陕西、



中国化学研制的加氢站

河南、贵州等21个省份,69个地市发布相应的氢能发展规划,其中省级政策中,到2025年计划推广燃料电池汽车数量合计为11.1万辆,建设加氢站超千座,具有广阔的市场前景。建投公司双碳事业部副总经理任宏介绍,目前一台加氢设备一天

可实现400kg氢气加注,可供1辆4.5吨级氢能卡车满载行驶20000公里。中国化学发展规划显示,将进一步加大氢能领域技术和设备研发力度,不断提升产能,让氢能从工业领域进入“寻常百姓家”,助力国家“双碳”目标实现。

【环球网报道】据台湾亲绿媒体《自由时报》9日报道,台防务部门公布,自8日上午6时至今日(9日)上午6时,共有解放军军机10架次、军舰6艘次,持续在台海周边活动。

报道宣称,根据台防务部门公布的“解放军进入台海周边空域活动示意图”,在10架次解放军军

台军紧盯:10架次解放军军机现身台海周边,其中2架进入台西南空域

机中,1架次苏-30战机自台湾海峡北端逾越所谓“中线”,运-8反潜机和运-8远干机(远程电子干扰机)各1架次进入西南空域,1架次直-9反潜直升机进入台东南空域。

对于解放军军机在台海周边的行动,大陆此前多次作出回应。而在岛内,近日媒体纷纷热议“最后防线”被解放军舰机突破。有台媒渲染,本月解放军多架次军机穿越所谓

“海峡中线”,抵近所谓台“24海里线”毗连区空域。台军方叫嚣称,解放军任何飞航、海航实体经营警告无效后将予以打击。有大陆军事专家认为,解放军在台周边的常态化军事行动让台军的“最后防线”一退再退,并且形成了新的既成事实,初步达到效果。

财政部部长刘昆会见 美国财政部部长耶伦

2023年7月8日晚,财政部部长刘昆与美国财政部部长耶伦在钓鱼台国宾馆举行会谈,就中美两国及全球宏观经济形势、两国财

政政策、应对全球性挑战等议题进行了交流。中央财办副主任、财政部副部长廖岷陪同参加。

来源:央视新闻客户端

耶伦结束访华召开发布会 重申美国不寻求与中国“脱钩”



9日,北京,耶伦在美国驻华大使馆召开新闻发布会耶伦推特视频截图

宣布,经中美双方商定,美国财政部部长耶伦将于6日至9日访华。与美国国务卿布林肯访华之行类似,早在今年年初,美国就不断放出消息称耶伦“期待访华”,但始终未能成行。此访成行,意味着耶伦首次以财长身份访华,她也是继美国国务卿布林肯之后,第二位访问北京的拜登内阁成员。

针对耶伦多次表态“美方不寻求脱钩断链”的说法,中国社科院世界经济与政治研究所研究员高凌云7日对《环球时报》记者表示,希望美言行一致,不要玩用“去风险”替代“全面脱钩”的话术。我们当然也乐见公平竞争,但什么是公平竞争,不是美国说了算,应该中美相互协商,互相认可,如果仅限美国的界定,那对我们就不公平了。

【环球网报道】据路透社、法新社报道,4天访华行程结束之际,美国财政部部长耶伦9日在北京召开新闻发布会,总结此次访华之旅。她表示,自己这几日与中方高层官员的会晤是“直接的且富有成效”,有助于稳定两国关系,同时她再次重申,美国不寻求与中国“脱钩”。

报道称,耶伦在发布会上表示,此次访华目的是建立和深化与中方新一届经济团队的关系,减少误解风险,并为未来两国在气候变化、债务危机等领域的合作铺平道路。此外,据路透社报道,尽管承认美中两国存在“重大分歧”,耶伦对现场记者重申,华盛顿不寻求与中国经济“脱钩”,并补充称,若经济“脱钩”,“对两国来说都是灾难性的,也会给世界带来不稳定”。7月3日,中国财政部

就在耶伦访华前,中国商务部、海关总署于3日发布公告,为维护国家安全和利益,决定自2023年8月1日起对镓和锗两种关键金属实行出口管制。中国外交学院教授李海东6日对《环球时报》称,中方希望此次耶伦访华取得成果,希望中美经济实现互利共赢。耶伦访华过程中,中美之间的合作能否实现、实现多少,很大程度上取决于美方的行动。

台湾地区一连锁超市又出事 自美国输入食品检出一级致癌物

【环球网报道】据台湾中时新闻网9日报道,继莓果产品被检出甲肝病毒后,台湾地区开市客(Costco,在台湾地区称为“好市多”)连锁超市进口食品又出事。台“食药署”8日证实,自美国进口“油渍摩佐罗拉干酪”产品检出一级致癌物环氧乙烷,已要求业者通知召回,但高达757.52公斤产品,共1114盒已在全台分店售出,恐怕早已被民众吃掉。

“食药署”副署长林金富称,开市客公司上述产品因被检出环氧乙烷,已通知消费者召回产品。根据岛内现行规定,环氧乙烷不可作为农药、食品添加剂或食品消毒,在食品中不得检出。

报道称,环氧乙烷是一种工业制造气体,主要用于设备消毒,常见于医院消毒医疗设备,但长期接触会增加罹患血癌、乳癌风险,也可能造成中枢性及周围神经病变,目前已被国际癌症研究机构列为一级致癌物。

高雄市卫生局宣称,此次“油渍摩佐罗拉干酪”为农药残留过量,不会对人体造成立即的疾病危害,暂不用提供销货名册,将审视整体违规事证后评价罚款金额。

报道称,环氧乙烷是18日检验出环氧乙烷后其他批号的商品,也同样检出环氧乙烷,已立即将所有产品下架并启动自愿性召回,将联系通知1300名购买受影响商品的会员,可凭购买记录办理退

【环球网报道】据台湾亲绿媒体《自由时报》9日报道,台防务部门公布,自8日上午6时至今日(9日)上午6时,共有解放军军机10架次、军舰6艘次,持续在台海周边活动。报道宣称,根据台防务部门公布的“解放军进入台海周边空域活动示意图”,在10架次解放军军

耶伦称访华之行有助美中更好了解彼此行动和意图 “脱钩”对两国都是灾难性的

后,近期第二位访华的美国内阁高官。对于这次的访问,耶伦说,她此行的目的是和中国新的经济领导团队建立并深化联系,以期稳定两国关系、减少误解风险、探讨合作领域。

耶伦表示,最近几天与中国高层官员进行的双边会晤是“直接、实质性和

富有成效的”,美中双方就两国关系的机遇和挑战进行了坦率和深入的讨论,更好地了解彼此的行动和意图。耶伦认为,她与中方高层官员的双边会晤,为使美中关系向着更坚实的基础迈出了第一步。

近段时间,“脱钩断链”的讨论在国际社会受到广泛关注。耶伦在发言中强调,美方正寻求一个让美中两国经济良性竞争的未来。美国无意与中国经济“脱钩”,世界上最大的两个经济体“脱钩”对两国来说都是灾难性的,也会让世界不稳定。

“我们想要一个充满活力和健康,且开放、自由和公平的全球经济,而非四分五裂或强迫各国选边

站队的全球经济。”耶伦说。对于中美关系,耶伦表示,美国和中国存在重大分歧,这些分歧需要明确和直接的沟通,但拜登总统和她并没有从大国冲突的框架来看待中美关系。“我们相信,世界足够大,足以让我们两国都能繁荣发展。两国都有义务

负责任地处理这一关系,找到共同相处和共享全球繁荣的途径。”耶伦坦言,没有一次访问能在一夜之间解决美中之间的挑战。把握中美关系的框架并非易事。但我们绝不能忘记,尽管面临挑战,我们的努力绝非徒劳无功。

“美在双边关系中走哪条路取决于两国的选择。”耶伦表示,两国必须为各自人民和世界做出正确的选择:一个符合双方共同利益、促进和平与繁荣的选择。

负责地处理这一关系,找到共同相处和共享全球繁荣的途径。”

耶伦坦言,没有一次访问能在一夜之间解决美中之间的挑战。把握中美关系的框架并非易事。但我们绝不能忘记,尽管面临挑战,我们的努力绝非徒劳无功。